MaccoBas nons
BelllecTBa B pacTBope.




YTo Takoe nonga?




[laBanTte BCNOMHUM ...

 Uto Takoe nonsa? Q \
» UeM OHa MOXET ObITb Bblpa)eHa?

Kakoe elle NoHATUe ToXKe JaeT Ha
npencraBfieHmne o0 Yactu oT Yucna?

* YTO Takoe NpoueHT?

e Kak HanTn Yncno, ecrim 3BeCTHO CKOIbKO
NPOLEHTOB OHO COCTAaBJIIAET OT Lenoro?
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Mo3roBou WITYpM.

Yro Takoe pacTBop?

Kakoe BemecTBo yaiie BCero uCmojib3yercs B Kauecrse
pacTBopuress?

YTo ABJIsSETCH KOJIUYECTBEHHON XapPpaKTEePUCTUKOU
pacTBopa?

KoHuleHTpanus xapakrepusyeT coaepKaHue
PACTBOPEHHOI0 BENIECTBA B ONPeEAeJI€eHHOM KOJINYECTBE

pacTtBopa. HazoBure N3BeCTHBIM BaM CIIOCO0 BbIPAaKEeHUA
KOHIEHTPAIMH.

Y10 Takoe MaccoBasi 10Jisl PACTBOPEHHOI0 BellecTBa?

BceniomuauTe hopmyity 1l BBIYMCICHUS MACCOBOM 101U
PACTBOPEHHOI'0 BelIeCTBA M IPOU3BOAHBIE OT Hee.



3anonHuTte Tabnuuy
B pabo4mx nucrax:

Macca Macca Macca
gewecmea pacmeopumen pacmeopa
(2) (2)
7 100
90 120
20 220

250 300



[lpoBepUM
Nony4eHHbIe pe3ynbraThi:

Macca Macca Macca
gewecmea pacmeopumen pacmeopa
(2) (2)
7 93 100
30 90 120
20 200 220
50 250 300

35 965 1000



BbiuncrneHue MmaccoBOM O0NM BellecTBa B
pacTBope

3amaua 1.
B pesyabrare BhimapuBanus 200 r pacTBopa moBapeHHOM COJIM MOJayuynyau 12 r
CyXO0ro Bemecrsa. Beruucaure MaccoBYIO 1010 COJIM B MCXOAHOM pacTBope.

JaHo: Pemienue:
m (p-pa) =200 r
m (¢-6a) =12 r
w =72 w=12/200 = 0,06
0,06-100=6 %

OtrBeT: W=6 %

w =m (6-6a) / m (p-pa)




BoIunciieHue Macchl BelecTBa B pacTBope
10 MAcCCe PACTBOPa U MAaCCOBOU /10J1¢ PACTBOPEHHOI'0
BellecTBa

3agaua 2.
Berunciaure maccy cojin, koropas cogep:xxutcs B 500 r eé 12% - Horo
pacrTBopa.

Jlano:
m (p-pa) =500 r
w (6-6a) =12% wn 0.12 w =m (6-6a) / m (p-pa)

m (¢-6a = ?

Pemmienue:

m (e-6a)= m (p-pa) *w
m (6-6a)=500-0,12 =60 2

OTtBer: m (6-6a)=60 2




3amxaua 3.

Paccuurarb Maccy cou ¥ BoAbI Auda noayyeaus 300 r
COJICHOI'0 pacTBOpa ¢ MaccoBou aoJiei coau 2%?

Jlano:
m (p-pa) =300 r
w (6-6a) =8 % nau 0,08

Pelnenmne:
w =m (6-6a) / m (p-pa)

m (6-6a) = ?
m (600vt) = ?

m (¢-ea)= m (p-pa) . w

m (6-6a)=300:0,08 = 24 2

m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-ea)

m (600v1)=300 — 24=276 2

OTtBer: m (6-6a)=6 2;
m (600v1)=276 2




Ponb pacTBOpOB B NpUpoae.

97 % NOBEpPXHOCTM 3eMHOro Lwapa 3aHMMarT
OKeaHbl N Mopsd, 3% - 03epa, pPeKku, noas3emMHble
BObl.

Teno menysbl COCTOUT Ha 99,9% 13 BOAbI.

70% - MaccoBas [OONnsa BOAbl B OpraHuM3me
MIEKOMUTAOLLINX.

[lepBUYHbLIN OKeaH cogepkar, N0 MHEHUIO YYEHbIX
1% cornewu.

MaccoBas [onsi coneun B KpoBu Yyenoseka 0,9%.
90% BOAbI coaiepxaT nroabl orypua, apobyaa.

MpupogHblie BoAbl, XWBble OPraHU3MblI,
ObITOBble U NPOMBbILLSIEHHbIE XUAKOCTU — 3TO
pacTBOpPBbI.
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[lomaluHee 3agaHue:
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« 1.CyunTasd, YTO KyCO4YeK caxapa paduHaga UMeeT
Maccy 5,6 rp., BblMMCIIUTE MAcCOBYIO OO caxapa B
BallleM Yae.

2. [1na 3aconku orypuoB npumeHaeTcqa 10 % pacTtBop
noBapeHHomn conn. Belvmncnnte maccy conm n oobem
BObl, KOTOpble HEOOXOANMO B3ATb AN
npurotoBrieHna 200 I TaKOro pacTtBopa.

e 3. [1ns npuUrotToBrneHna KOMMNOTOB U3 SA0SOK, rpyLU U T.
[. NCNornb3yeTcd 40 % pacTBOp caxapa.
Bbluncnute maccy caxapa n o0bEM BObl, KOTOPbIE
HeobXoaMMO B3ATb A5 NPUroToBNEHUS 50 I TAKOro
pacTBopa.



